



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

дев'ята сесія /позачергова/

РІШЕННЯ

15.03.2022

м. Запоріжжя

№ 4

Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу (додається).

2. Надіслати це звернення до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу.

Р А

Голова ради

Олена ЖУК

— /

Додаток
до рішення обласної ради
15.03.2022 № 4

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької обласної ради до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу

24 лютого 2022 року Україна зазнала найбільш віроломного, неспровокованого та невинуватого військового нападу з боку сусідньої країни – Російської Федерації, за пособництва та сприяння військово-політичного керівництва Республіки Білорусь. Це страшна, цинічна, нелюдська і жорстока війна з боку окупаційних військ ворога, яка фактично залишається неоголошеною Україні з боку Росії, яка боягузливо називає цю підступну і відкриту військову агресію «спеціальною військовою операцією».

Військового вторгнення зазнала і Запорізька область. На цей момент ворожими окупаційними військами тимчасово захоплені південні та центральні території Запорізької області, а саме: місто Бердянськ, місто Мелітополь, місто Енергодар, місто Приморськ, місто Пологи, місто Дніпрорудне, місто Токмак, місто Молочанськ, частково місто Василівка та прилеглі населені пункти. Зараз ворог концентрується та перегруповується з метою подальшого наступу на обласний центр – місто Запоріжжя. Але жителі Запорізької області героїчно захищають територіальну цілісність і незалежність України та захищають кожний рубіж території Запорізької області, як в складі Збройних Сил України та загонів територіальної оборони, так і без зброї в руках.

Проте ворог вдається до абсолютно терористичних дій, зокрема, бере в полон не просто окремих людей, а цілі міста з людьми. Такі міста і населені пункти російські окупаційні війська оточують, захоплюють та розпочинають справжній терор проти цивільного населення та безневинних дітей, який полягає в повній блокаді міст та інших населених пунктів, що призводить до неможливості виїхати з відповідного міста чи іншого населеного пункту. Також це полягає в тому, що у такі блокадні населені пункти неможливо доставити воду, їжу, ліки, засоби гігієни та інші гуманітарні вантажі. Люди помирають від нестачі засобів для існування. Найбільш приголомшливим випадком стала смерть маленької дитини від зневоднення в блокадному Маріуполі Донецької області. І це в XXI сторіччі, у центрі Європи.

У Запорізькій області також є населені пункти, які тероризуються таким чином загарбниками. Це місто Мелітополь, місто Бердянськ, місто Пологи, місто Енергодар, місто Приморськ, місто Дніпрорудне, місто Токмак, місто Молочанськ, частково місто Василівка та інші прилеглі території Запорізької області.

Для кожної нормальної людини найвищою соціальною цінністю є людське життя. І ми, жителі Запорізької області, як свідомі громадяни України, готові допомагати всім нашим постраждалим, які тимчасово знаходяться під тягарем загарбників в заблокованих населених пунктах як Запорізької області, так і будь-якої іншої області України, необхідним провіантом, ліками, засобами гігієни тощо. Також ми готові приймати всіх вимушених переселенців із тимчасово окупованих територій до безпечних місць Запорізької області в порядку евакуації в режимі «зелених коридорів». Однак, окупанти раз за разом зривають всі попередні домовленості про доставку гуманітарних вантажів до тимчасово окупованих міст та евакуацію людей в режимі «зелених коридорів».

Враховуючи вищенаведене, ми, депутати Запорізької обласної ради, звертаємось до міжнародних організацій і світу, а саме: Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країни світу щодо підтримки прохання Президента України до світових лідерів про допомогу в забезпеченні доставки гуманітарних вантажів до заблокованих українських міст внаслідок їх тимчасової окупації російськими загарбниками та в забезпеченні евакуації постраждалого цивільного населення з таких територій в режимі «зелених коридорів».

Звернення прийнято на дев'ятій
позачерговій сесії Запорізької
обласної ради восьмого скликання

15 березня 2022 року
